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***** 

Präsidentin Doris Bures: Ich eröffne die 120. Sitzung des Nationalrates. 

Als verhindert gemeldet sind die Abgeordneten Mag. Martin Engelberg, Mag. Carmen 

Jeitler-Cincelli, BA, Nico Marchetti, Alexander Melchior, Ing. Mag. (FH) Alexandra Tan-

da, Mag. Dr. Rudolf Taschner, Mag. Ruth Becher, Melanie Erasim, MSc, Mag. Karin 

Greiner, Mag. Andrea Kuntzl, Petra Vorderwinkler, Dr. Reinhard Eugen Bösch, Dipl.-

Ing. Gerhard Deimek, MMag. DDr. Hubert Fuchs, Dr. Susanne Fürst, Mag. Gerald 

Hauser, Alois Kainz, Herbert Kickl, Ing. Mag. Volker Reifenberger, Christian Ries, 

Mag. Harald Stefan, Dr. Ewa Ernst-Dziedzic, Mag. Markus Koza, Bedrana Ribo, MA, 

Dr. Helmut Brandstätter, Mag. Felix Eypeltauer, Mag. Martina Künsberg Sarre, 

Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Josef Schellhorn und Mag. Yannick Shetty. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsidentin Doris Bures: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände 

und deren Zuweisungen verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf 

die im Sitzungssaal verteilte Mitteilung. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A. Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

Anfragebeantwortungen: 6582/AB bis 6614/AB 

B. Zuweisungen in dieser Sitzung: 

a) zur Vorberatung: 

Ausschuss für Arbeit und Soziales: 

Antrag 1844/A(E) der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kolle-

gen betreffend Wiederherstellung der Rechtslage vor dem VfGH-Erkenntnis V95-96 

vom 23. Juni 2021 betreffend Beschäftigung von Asylwerbern durch eine 

entsprechende Verordnung des Bundesministers für Arbeit 

Unterrichtsausschuss: 

Antrag 1845/A(E) der Abgeordneten Mag. Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend Persönliche Assistenz für Schülerinnen und Schüler mit Behinderungen 

b) zur Enderledigung im Sinne des § 28b GOG (vorbehaltlich der endgültigen 

Entscheidung des Ausschusses): 

Unterrichtsausschuss: 
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Bericht nach § 3 Abs. 5 des Bundesgesetzes über die Errichtung des COVID-19-

Krisenbewältigungsfonds für Juni 2021, vorgelegt vom Bundesminister für Bildung, 

Wissenschaft und Forschung (III-377 d.B.) 

***** 

Präsidentin Doris Bures: Weiters weise ich den Antrag 1846/A(E) dem Ausschuss 

für Arbeit und Soziales zu. 

 


